2

Qol7h e M Ho1Z 332 12 em ™ AAA olo]
Qo171 102 em7h S| e A o) 3 o] o
82
> H cm

al=g 2
DSI= 4§ cm

- _ 2 2
HAAX 229] dol9] 2 l§—|—1§:2—(cm)

wreha] Hjo] I 3749] o] k-2
2 4 6

10-42--122
0g+25=125(cm)
6 2 2 2

122 = 42 442 4 4% olm=
=434

2 eo] & 2] 2ol 42 (cm) AHIE.




o .16cm.
e ags 2ol 12 A A | |
"E—:L\:l =4 ] 1 Z cmA 3 5
\.1_
A 298w, A Zol= & 4
em 7} HeA] TERA Q.
b (=t 3 cm




7

! 8
2ol7 612 e, 8. €12 709] B 01 135 em 7 1

Utk 2 9k 9 ¥ em 7t 2GR FoHAL,

Q 1% cm @ 1112E cm ® 7% am
@ 21—5 cm ® T cm
27)0] ] Aol &
13 7 13 7 20
615+815 (6+8)+(15 15) 15(Cm)
2719 & Sl= d] 220 o]
20 8 20 8
=14— -13— = (14-13 — - —
;505 ST
12
=1 (em)

15




207} 15em @ A Eo] T 5 4= 1§cmﬂ AAAN 2A5U A4

A Hlo]me] ol ¥ an7} H AL FokAl 9.

4 4
@ 7;3(111 @ 7?4cm ® 66? cm
@ 67? cm ® 67? cm

6 6 6 6)_ 24 3 7
15X 5— (1?+1?+1§+1? =T5-4% =T5-77 = T4z




Aol M gefrbs 273

o 2

AIZE 5t 10 719

1
9

o] R A7}

720 7H

P

ull

(8247}

2
o1

9
92
11 +

be s o] Jj)

Rt gl

(8EAZE1AIZE B2

10 x 9 = 90 (7H)
(A} $AIF B2 HHEA W o] %)

90 x 8 = 720 (/1)




o
—

iy

oy

T

ol

™

W

ol

W T
= &
oo o%
= L
. r o (o P
o X +

La J e _mr.
— +

0 q_Ol [N} O_E
5 + o
AL Tz
S N ~
K= o I
NOBK - i
SRR a
Ble o %0

m_.a o_L _’ D




7 ~
kg & HASFH 507t

1

Folt 3718 b el 1 kg, AU 1]
o} HAlo] AFF 17 BT E kg 12| LA Q.
4 10 7
“k “x "
@ 8§ g ) 748 g ® 58 g
27k 3-k
@ 3 g © 3 g
12 4 4
=2+1- =3-(k
+1g =32(ke)

2+ —

7_
N 8

1-+1-
+8




— <t
]
Iz}

ol
if]

1o @7 ofglo]

[e]
=

ole] A

—_

Ho

el

olJ

B el

A=)
1

w7

1 1
z 10=
4 © 2

@ 10

3)10




L

1

1 ) 9,4,9 5 2% 3 HA ALESle] Er ot
= olsych RS0l 27} A & A9 1 3t

N

T

T

?‘

n

ol

‘l_

i
Al

2~
T

AR =
T &40 A5 7P ZA st | i
BHol 27} L2 fEA2 atEojof g h

= ©wE

- 1 4
2, % BAe A 4g 30 = ¢ A

2o Rt 27o] gl 08 ASF,

i






(1,3,5,8 88 R g WM Agste] vl 2o s

1

B0l BRRl 97o] 9k 8 AHSF T
= o] 48 71 A stE s HEo

27 AL E g 245 ThEo]of Yttt
- 1 5 9 5

Z2 D HAOlA=3-_2-=2-_2- =
5 259 & s~ 23 23

O

4
< Aue,

IL.

i



12.

theol 52 FHER o] gsto] BEAF 791 71
2 oRset by e BlEAE el 1 3

2 7oA.

HEEEEE

4 4
@Qu: @9z @ @72  ©s:

a2 e 2508 RS BEe Bu 7608
TR BEH 97
AL RES A AL 5 18 A4S FE BT 735
2 ARSE WER 1

6 ) 11 4 4

S 4+12 =10+ — =10+1- =11-

97 +1z =10+ — =10+ 1 =11+




13.

[ 2
> = 132

watA] BE2p=9] 9FS 4L6tH
43 + 44 + 45 = 132 YY)




14. @, ©, ® 27°] A5t @ EH] FAE 22— kg 0|7,

¢

0

6 .-
A= 405 kg AU @ 2 @E2 S FAS et A

o7t 2wl @2 FAL 2 kg A7) FotAlL.

2 2 2

<®>18§kg @) 175ke ® 165 ks
2 2

@ 15gke ® l45ke

B

(@2 @B 2A9 T
—(@ B BA)

222 1(@ B2 A) = 40

6 . 4 2
(@ =19 7A) =405 - 225 = 185(ke)




0|®

» | R

D~

Il
218 -
© o
I Il
] RN
N o
+ |
0|8 e |3
<t D~

10
13

=10

7
313

3
7E+




16.

701l o ALE 7b7) Sfste] 10omAe] & ALA ol UE Rt

o 75 mE AFgstaaU e g £ ol 2 mel] FoHA L.

el

(e 29 Qo))
— (27 B9 Zol)- (8T F9] Lol
7 8 7
= - (— = Y- —7—
10 3 3




29 A b AA7} Itk 59 A oo sk A4 A

27 9o U, 8 Y Aol o] AAZ} 7H 7=
Aot A ZtE ot duht w2 F=2] H5HA Q.

A
H

Mo L
IS{TJ‘. ot
=)

i




S _
313

— |©

3 3 2
2— 2— 1=
@ 6 ® 6 @ 6

1
®36




19. 10m 9] ool A of-3-2 Hoj= e 5om Hol o2y w13

S
T2

6

o
T ETEHE

9 md Fof 2




20. 2oyl HolA stuztA o] A== 4% km o], Rt Hof A

Tz o] A2l 7% km YUt stao A Ftd| 47| o] A 2|7t

% ki o 717HeA) T,

2 2 3
@ =2, 35 km @ &4, 35 km @11%, 23 km

@ g, 2§km ® e, 4§km

1 3 3
S 4292 olmg
75 45 25(km) ]

Aol o] 22 kan B 75U,




